

Январь 2019 года

ШКОЛЬНЫЕ ВЕСТИ

Газета для учеников, их родителей
и учителей школы №5 г. Кольчугино

ПОБЕДА НАША! Третий год подряд



Команда нашей школы «Прометей» третий год подряд одерживает победу в отборочном турнире интеллектуальной игры "О малой родине - с большой любовью" ВПОО "Милосердие и порядок". Это значит, что в мае ребята будут представлять район на финальной игре.

Читайте в этом номере:

- Конференция классных руководителей
- Зимние обнимашки
- Угадай мелодию
- «Ёлка» для детсадовцев
- Добрые дела и интересные встречи...

Читайте наши
выпуски на с
Сайте школы №5:

<http://www.wkola5.ru>

Ищите группы в ВК и
ОДНОКЛАССНИКАХ:

Редакционная компания:

Артемьева И.М.,
Глаголева И.А.,
Данилова А.С.,
Подгорная Н. В.,
Сидорова О.В.,
Актив ДО «Служба –
Максимум 100».



Рождественские фантазии

С 3 по 17 декабря 2018 года в нашей школе проходил конкурс по английскому языку для учащихся 2-8 классов. В конкурсе приняли участие 87 учеников со второго по

шестой класс и 4 команды учащихся из 8-б, 8-в, 6-г, 7-б классов. Ребята подготовили четыре стенгазеты на тему «Рождество в Англии». Предновогодние ребячьи хлопоты организовали учителя английского языка Лариса Максовна Матвеева и Ольга Павловна Середа.

Самые младшие - второклассники - участвовали в конкурсе «Рождественская игрушка». Ребята постарше - 3-и и 4-е классы - в конкурсе «Рождественский носок» и мастерили открытку «Рождественская открытка». А ученики 5-6 классов писали «Письмо Санта Клаусу» и тоже на конкурсной основе!

По результатам были выбраны 29 победителей. Их наградили дипломами 1, 2 и 3 степени и сладкими призами. Но никто не остался без награды, остальные ребята получили дипломы участников.



Потапов, Кирилл Поперёков;

3 место - Михаил Савельев, Николай Хомяков поделили с учениками 3-в класса Ярославом Багдановым и Марией Казакевич. Молодцы!»

Вот такое рождественское чудо вместе сотворили ученики нашей школы и преподаватели английского языка.



ЯНВАРЬ 2019



Всем такое обилие интересных заданий пришлось по душе. Как рассказала классный руководитель 3-б класса Наталья Алексеевна Пименова: «Результат её учеников обрадовал – все заняли призовые места!

1 место у Анны Арыченко, Ксении Никоновой, Виктории Рейнгардт;

2 место - Илья Кузьмин, Дарья Малова, Максим





Будьте внимательней на дороге



Даже малыши знают, как и где правильно переходить проезжую часть. И об этом им начинают рассказывать ещё в детском саду. Только почему-то ребята часто забывают о безопасности, когда выходят на настоящую дорогу. Невнимательны. И

это может привести к большой беде.

15 января с учащимися младших классов в очередной раз разговаривали о детском дорожно-транспортном травматизме. О правилах поведения на дороге напомнила инспектор ГАИ старший лейтенант полиции Ирина Сергеевна Кузнецова. Ребята вспомнили, как правильно переходить дорогу и проговорили свой безопасный маршрут от школы до дома. Послушали, какие опасности таят шалости на горке около дороги, узнали, как важны светоотражатели на одежде в темное время суток.

Жизнь у нас одна - перед выходом на дорогу нельзя, как в компьютерной игре, нажать кнопку «Сохраниться». Помните об этом, дети, родители, водители! На дороге нужно быть максимально внимательными, и, конечно, проезжая часть - не место для игр.



Зачем детям театр?

16 января учащиеся 3-а, 3-б, 4-в и 4-г классов побывали в Детской школе искусств на спектакле «Дюймовочка».

Театр - это волшебное место для каждого человека, особенно для ребенка. Именно здесь рождается настоящее искусство и происходят чудеса. Всё, что здесь происходит, учит прислушиваться

к другому человеку, учит договариваться, находить то, что объединяет, а не разъединят людей. Ребята сердцем чувствуют, что такое хорошо, а что такое плохо. На своем опыте познают, что собственная точка зрения может быть не единственно верной. И еще одна особенность этого мира. Эстафетная палочка культуры здесь передается не только от ума к уму, как за школьной партой, но и от сердца к сердцу. Это порождает у ребёнка доброе и прекрасное впечатление от искусства в целом.

В наш «цифровой» век дети увлечены неодушевленными героями компьютерных игр. Игры, в свою очередь, носят отрицательный характер — драки, стрелялки, танки, покемоны и прочее. Когда в персонажах нет души, морали, они ничему не учат и не воспитывают. Не зря русские народные сказки веками передаются из поколения в поколение, неся добро и поучительные навыки. В театре дети получают редкую сегодня радость живого, доброго общения.

Весь спектакль прошел на одном дыхании, не было ни одного момента, когда можно было заскучать. Действо на сцене было очень музыкальным и эмоциональным. Никто не остался равнодушным! Яркие впечатления от просмотра спектакля помогли создать красочные декорации и костюмы, которые перенесли нас, зрителей, в волшебный мир.

Очень приятно, что в представлении задействованы учащиеся нашей школы -



семиклассница Анастасия Кондратьева, шестиклассницы Анастасия Зубаренко и Лейла Надиенко, ученица 4-в Дарья Федорцова.

Пожелаем им творческого роста и успехов.! А всем нам встреч с новыми спектаклями!

Наталья Алексеевна Пименова,
классный руководитель 3-б класса

Сказка для детсадовцев

Больше всего верят в чудо, конечно же, малыши. Четвероклассники уже сомневаются в том, что Дед Мороз существует. Даже первоклассники нет-нет да и начнут задавать взрослым неудобные вопросы. А это значит, наши школьные музыкальные представления для некоторых становятся просто праздником, жаль. Другое дело малыши...



17 января стать участниками сказки «Золушка» смогли детсадовцы – подготовительные группы 12 и 10 детских садов. Они-то точно знают, что добрый Дедушка Мороз – настоящий, волшебный, сказочный. Веселились от души: танцевали, водили хороводы и помогали Золушке.

Возможно, через полгода сегодняшние малыши перешагнут порог нашей школы в новой роли, а пока для них по доброй традиции приготовили отличную сказку. Кстати, Дед Мороз снова посетил представление. Похоже, ему у нас нравится.





Тимуровцы



Читают ли сейчас в школе повесть А. Гайдара «Тимур и его команда» - не знаю? Но точно известно, что доброе дело – помогать тем, кто в этом нуждается – живо! Кажется бы, не так много может один маленький ребёнок, но, если вместе, всё получится.

«Продолжаем делать добрые дела, - начала свой рассказ классный руководитель 4-в класса Наталья Васильевна Сушина. - 16 января мы вместе с нашими друзьями ребятами из детского садика № 14 (старший воспитатель Татьяна Юрьевна Шадикова) отправились на помощь бабушке Марии Петровне Чернышовой. Расчистили подход к дому и на территории возле него навели порядок. Нас было много, потому большого труда это не составило. Поработали в удовольствие, пообщались, дело доброе сделали, да ещё и конфетками нас угостили».



Вот ведь какие молодцы! Может быть и ваша помощь кому-то нужна? Посмотрите вокруг!..



А ты сегодня обнимался?

21 января - Международный День Обнятий!

В честь этого праздника в нашем городе прошёл флеш-моб "Обнимашки" (free hugs). Участники подготовили плакаты, на которых в креативной форме написали предложения обняться. Затем, собравшись вместе, прошлись по улицам города, предлагая прохожим обняться даром, просто так.

Многим эта идея понравилась. Люди радовались, улыбались и хвалили за интересную идею. А самое главное, обменивались душевным теплом в это холодное время года.

В акции приняли участие ученики нашей школы: Федотова Алина, Даниил Никонов, Рыбин Егор. Благодарим за содействие в добром деле!

P.S.: Обнятья полезны выделением окситоцина. Окситоцин вызывает чувство



удовлетворения, снижения тревоги и чувство спокойствия.

«Нам нужно 4 объятия в день для выживания.

Нам нужно 8 объятий в день для поддержки.

Нам нужно 12 объятий в день для роста, развития».

Вирджиния Сатир

Не забывайте обнимать своих родных и близких.

Школьный психолог Малов Игорь Александрович



Победа наша!



22 января в нашей школе состоялся отборочный турнир интеллектуальной игры "О малой родине - с большой любовью". Его организатор - ВПОО "Милосердие и порядок". Тематика уже шестого сезона игр посвящена историческим событиям на территории Владимирского края в годы Великой отечественной войны 1941-1945 гг.

От нашей школы в турнире участвовала команда "Прометей", в состав которой вошли ученики 10 класса, представители детского общественного объединения "Служба "Максимум - 100": Артём Киселёв, Илья Пырков, Иван Никитин, Алёна Царькова, Елизавета Яковлева, Николай Бирюков, Юлия Василевская, Софья Уварова. Игра состояла из нескольких туров, где ребята смогли вспомнить героев Советского Союза - фронтовиков, уроженцев и жителей нашего края, их подвиги, преобразование промышленности для нужд фронта, предприятия, сельское хозяйство, эвакуогоспитали, образование, культуру и быт в годы войны.

Команда нашей школы одержала победу в третий раз! Это значит, что в мае они будут представлять Кольчугинский район на финальной игре.

Отдельное спасибо за подготовку команды учителям истории: Ларисе Владимировне Моисеевой и Сергею Михайловичу Васильеву.

Заместитель директора по учебно- воспитательной работе
Ирина Александровна Глаголева



Угадай мелодию

23 и 24 января для учеников 7-11 классов прошла музыкальная игра "Угадай мелодию".

В первом туре под названием "Детство" было предложено узнать музыкальную композицию по мелодии. Ребята вспомнили песни о любимой маме, верных друзьях, родной школе, а также мелодии из известных мультфильмов. За каждый правильный ответ команда получала баллы. Второй тур - "Истина скрыта между строк" - усложнил задачу участникам, поскольку узнать композицию нужно было по описанию. Третий же тур - "Игра на понижение" - заставил ребят понервничать, так как за не угаданную мелодию баллы снимались. Вспомнили песни о животных, городах, а также современные дуэты и мелодии из фильмов.



место – 9-в класс.

Победителей определили по параллелям:

- в параллели 7-х классов: 1 место - 7-б класс, 2 место - 7-а класс, 3 место - 7-в класс;
- в параллели 8-х классов: 1 место – 8-а класс, 2 место - 8-б класс, 3 место поделили команды 8-в и 8-г классов;
- в параллели 9-11 классов: 1 место - 10-а класс команда "Подписчики KLGstar", 2 место – 10-а класс команда "Прометей", 3



Мероприятие прошло ярко, весело, с задором. Ребята показали знания как современных хитов, так и прошлых лет.



Конференция классных руководителей

29 января на базе нашей школы состоялась районная конференция классных руководителей - "Духовно-нравственное воспитание в классе". Провела районную конференцию первый заместитель начальника

управления образования администрации Кольчугинского района Елена Владимировна Тымчук.

Выступающие участники конференции - классные руководители разных школ района с первого по девятый классы - затронули самые разные вопросы.

Говорили о

- психологических основах духовно-нравственного воспитания в классе,
- воспитании младших школьников через реализацию педагогической технологии «Истории карапушек»,
- формировании семейных ценностей и традиций у обучающихся начальных классов в процессе совместной деятельности классного руководителя и родителей,
- гражданско-патриотическом воспитании учащихся начальной школы в рамках внеурочной деятельности,
- формировании духовно-нравственных ценностей на уроках и во внеурочной деятельности,
- гражданско-патриотическом воспитании через взаимодействие с социальными партнерами, а также через участие в проектах РДШ и Юнармии.

Виктория Эдуардовна Баева - классный руководитель 6-б класса нашей школы - рассказывала о туристско-краеведческой работе, как об одном из важных направлений деятельности классного



руководителя по воспитанию у учащихся любви и уважения к родному краю.

Безусловно, классные руководители оказывают большое влияние на личности учащихся. От педагога и от того, какие задачи он перед собой ставит, зависит, действительно, многое. Подобные конференции не только возможность поделиться накопленным опытом, но и

напоминание о том, что каждый учитель – пример для подражания.